

Trenutek za izklop

Čas dopustov je in tisti, ki se še vedno trudimo z delom, moramo priznati, da nam misli vse bolj uha-jajo na morje. Pogosto si dopustniki ob odhodu poleg brisač in kopalnk prtljažnik napolnijo še s hrano in pi-jačo. Nekateri prisegajo, da se to spleča, medtem ko drugi priznajo, da zaupajo preizkušeni hrani z domačih trgovskih polic.

V Evropi se trudimo, da bi notranji trg resnično zaži-vel. To bi pomenilo enotnejše cene izdelkov, predvsem pa enotne kakovostne standar-de. Zanimivo, da smo prav o tem tik pred poletnimi počitnicami sprejeli evrop-ski zakon, ki določa, kako mora biti označena hrana. To pomeni, da je natančno določeno, katere vrednosti bodo proizvajalci morali do-volj jasno objaviti na emba-laži prehranskega izdelka. To nam bo koristilo, če se bomo na dopust odpravili v katero od evropskih držav, a žal ne takoj. Prvi rezultati te direktive bodo vidni že v treh letih po njeni delni uveljavitvi, medtem ko bo direktiva v celoti začela veljati po petih letih.

Verjetno pa ni le hrana ti-sto, kar nam med dopustom krepi zdravje. To je namreč čas, ko smo več na prostem, v naravi, in dihamo čistejši zrak. Sama se v poletni vro-čini prav potrudim, da kar najbolj izklopim službene obveznosti, saj morajo imeti počitek tudi možgani. In da se izognem stresu, ki je sicer kar stalen spremljeva-



Dr. Romana Jordan Cizelj, slo-venska poslanka v Evropskem parlamentu

lec v dinamičnem življenju evropskih politik. Kako se mi prileže, ko »telovadnico« v bruseljskem stanovanju za-menjam s telovadbo v gozdu v Sloveniji! Tudi tek v sicer lepo urejenem parku, ki se razprostira med Evropskim parlamentom in najetim apartmajem, ni enak teku doma. Mnogo lepši in bliž-je naravi je sprehod, včasih tudi tek v gozdu. Včasih se kar ustavim in prisluhnem gozdni govorici. A je zaradi prehitrega tempa, ko sem v Sloveniji pravipla, ko le tri dni v tednu, mnogokrat ne slišim. Premočno sem v mislih še pri službenih zadevah, včasih pa si sploh ne utrgam tistih nekaj minut, da bi se konec tedna odpravila ven, na prosto. Spet tretjič je krivo vreme ...

Zdaj ni nobenega opravi-čila. Evropski parlament je zaprt, delo so prekinili tudi kolegice in kolegi v državnem zboru. Nekateri sicer pravijo, da so dnevi včasih prevroči, drugič spet prehladni za po-letne sprehode. Meni pa se zdijo večinoma prav prijetni, če jih primerjam z muhastim bruseljskim vremenom, en-krat z visokimi, drugič spet z nizkimi temperaturami, veli-kokrat pa je tam deževno in vetrovno.

Za mnoge je iskanje počitniške destinacije pravi stres, pomembna odločitev, ko morajo uravnovežiti želje z zmožnostmi, ob tem pa morajo imeti še kanček sre-če, da se tisto, kar jim je bilo obljubljeno ob plačilu, tudi uresniči. Sama nimam prav nobenih načrtov. Predvsem si želim imeti malo miru in čim manj potovati, saj med letom vsak teden potujem na delo v skoraj 1200 km oddaljeni Bruselj ali okrog 800 km od-daljeni Strassbourg. Vmes pa dodatno opraviš še kakšno kratko potovanje. Tako bom letos sicer za kratek čas od-šla kam na morje, sicer pa je moje geslo: med počitni-cami čim dlje od kovčkov in potovanj. Želim se sprostiti, si odpočiti in nabrati novih moči do konca avgusta, ko bomo spet začeli delati. Da se bom tako kot večina kolegic in kolegov vesela in dobre volje vrnila v parlament, ko se bomo spet veselo pozdravljali. Ne »po slovensko«, temveč z objemom in s poljubom. V mestu, kjer je tudi za moške poljub pri pozdravljanju ob-vezen, rokovanje pa že mno-go manj.

PISMO IZ ...

Pismo iz Bruslja, Nikozij ličnih prestolnic sveta in na zemeljski polobli (od Z Velike Britanije, Kitajske javljamo ob petkih. K pisa in delovnem utripu v tujin manj znane posameznike, skem. V juliju se nam je p bourga oglašala slovensk parlamentu, dr. Romana J nam je Mišela Mavrič, ki ž v Nikoziji, medtem ko del tamkajšnjih univerz v Lin območja Celjskega se iz ra marsikje po svetu.

V uredništvu vas prijazn naslov tednik@nt-rc.si ali kje v svetu živi kdo od va prijateljev, in povabili ga elektronskim pismom pop